

Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Guanajuato, Gto., 24 de julio de 2025

Oficio: SEA/CC/103/2025

Asunto: Convocatoria a la Tercera Sesión Ordinaria

Mtro. Giovanni Appendini Andrade Presidente del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato Presente

Con fundamento en los artículos 8, 9, 10, 11, 12, 14 fracción III, 15 y 16 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato y artículos 3, 6, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17,19, 20, 21 y 22 de los Lineamientos para la organización y funcionamiento del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, el suscrito convoca a la **Tercera Sesión Ordinaria** del 2025 del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo el **martes 05 de agosto de 2025, a las 11:00 horas**, de forma híbrida, en Sala de usos múltiples de la sede del Instituto de Acceso a la Información Pública para el Estado de Guanajuato, con domicilio ubicado en Boulevard Rodolfo Padilla Padilla, número 2954, Colonia Rubí del Bajío, C.P. 37295, en la ciudad de León, Gto., y a través de la plataforma de videoconferencia Zoom*conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Aprobación, en su caso, del orden del día y de la dispensa de su lectura;
- III. Aprobación, en su caso, de la dispensa de la lectura de los documentos previamente circulados;
- IV. Aprobación, en su caso, del acta de la Cuarta Sesión Extraordinaria de fecha 23 de junio de 2025:
- V. Informe de la correspondencia;
- VI. Presentación y aprobación, en su caso, del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato emite Recomendación No Vinculante en Materia de Contrataciones Públicas, para Evitar la Participación y/o Contratación de Empresas que Deducen Operaciones Simuladas (EDOS);
- VII. Presentación y aprobación, en su caso, del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato emite Recomendación No Vinculante que se refiere a la Propuesta de mejora a la utilización del Padrón Único de Contratistas de obra pública del Estado de Guanajuato;
- VIII. Presentación y aprobación, en su caso, del Acuerdo mediante el cual el Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato en su calidad de Órgano de Gobierno de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato designa a la persona Titular del Órgano Interno de Control de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato.
- IX. Presentación del Cronograma de trabajo para el Informe Anual 2025 del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato;

Calle Rosa 1-A, Esquina Carretera Guanajuato a Juventino Rosas, Km 9 + 100 C.P. 36250, Guanajuato, Gto.



Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

- X. Presentación de Informes del segundo trimestre 2025 de actividades de los integrantes del Sistema Estatal Anticorrupción del Estado de Guanajuato.
- XI. Presentación del Informe sobre la función de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato;
- XII. Presentación del Informe de avance del Programa Anual de Trabajo 2025;
- XIII. Asuntos Generales;
- XIV. Clausura de la Sesión.

Atentamente,

Mtro. Ernesto Salvador González Gómez Secretario Técnico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

C.c.p.- Archivo

Liga de acceso:

https://us06web.zoom.us/j/81484223496?pwd=CNEHA12TJU2uxDzLMUnSswHC5pmZpr.1

ID de reunión: 814 8422 3496 Código de acceso: 009192